
Earth Liberation Front 
(ELF, Фронт визволення Землі), 
також відомий як 
    «Elves» чи «The Elves» (ельфи) — 
колективна назва активістів, котрі автономно діють 
в різних країнах та застосовують «економічні диверсії 
і партизанську війну» для «боротьби з експлуатацією і 
знищенням довкілля».



• ELF виник в Брайтоні (Велика Британія) в 1992 р. на 
базі радикального крила екологічної організації Earth 
First! (Земля – перш за все!), потім його активісти з’
явились в інших країнах Европи і в США.

• Активіст ELF Джейкоб Дженсен так описав «ідеальний» 
світ, в якому він хотів би жити: 

«Я бачу місто без електрики, телебачення, Інтернету, 
автомобілів і мобільних телефонів. Одяг шиється з 
натурального полотна. Інструменти 
виготовляються з каменю. Люди добувають їжу 
збиранням, полюванням і рибальством, а готують її 
на вогнищі...»



Переважна більшість «ельфів» пересуваються лише на велосипедах, 
тому що вони заперечують інші засоби пересування. 

Деякі «ельфи» проїжджали на велосипедах по 40-50 миль щодня, щоб 
дістатися до місць навчання чи роботи. 
Під час поїздки вони розкидали на проїжджій частині дороги гострі 
металеві осколки, з метою проколювати шини проїжджаючих 
автомобілів. 
Ніколас Генді з Вайомінгу пошкодив таким чином шини більше 700 
автомобілів (засуджений на 8 років). 

Нападів зазнали і сотні автомобілістів: «ельфи» зупиняли машину на 
шосе, зв'язували і викидали водія в кювет, а потім топили автомобіль 
або скидали його в провалля.

«Ельфи» скоїли цілий ряд вибухів і підпалів на території різних країн.
•Тільки за 1999 рік у США ними було спалено більше 60 магазинів, що 
торгують хімічними речовинами для побутових потреб. Власник одного з 
них в Техасі отримав сильні опіки, коли один з «ельфів» вилив йому в 
обличчя кислоту для прочищення каналізації.



• «Ельфи» підпалюють побудовані житлові будинки, оскільки вважають, 
що «на їх місці повинні рости дерева і кущі». Так, в Північній 
Кароліні вони спалили за одну ніч 8 будинків. 

• «Ельфи» також боролися з вирубкою лісів. Вони забивали в стовбури 
дерев довгі цвяхи, які розривали ланцюги бензопил. Крім того, вони 
влаштовували різні пастки для лісорубів - від капканів до замаскованих 
ям з гострими кілками на дні. Були випадки, коли «ельфи» стріляли в 
лісорубів з трубок з отруєними дротиками. Після серії нападів в 
2001-2002 роках лісоруби північних штатів США відмовилися 
приступати до роботи, до тих пір поки місцевість не перевірена на 
наявність пасток. Деякі компанії стали посилати озброєних охоронців 
на захист лісорубів.

• У 1998 році в штаті Монтана був жорстоко побитий співробітник 
будівельної компанії Ніколас Сандерс, який спилював бензопилою 
дерева, розчищаючи територію під будівництво приватних будинків. Він 
повністю оглух, осліп на одне око і назавжди втратив можливість 
пересуватися самостійно. Через півтора року після події він отримав 
поштою закритий пакет, в якому лежав рекламний каталог будівельних 
інструментів, а на обкладинці було написано: «Тепер ти розкаявся? 

Ніколи не забувай про ельфів...». 



• З 1997 по 1999 рр. активісти «Фронту визволення 
Землі» завдали збитків у розмірі 40 млн доларів, здійснивши 33 
акції, серед яких - підпал гірськолижного курорту в Вейлі (1996), 
підпал бюро управління земельними ресурсами в 
штаті Орегон та  ін. 

• Метою активістів «Фронту» є відновлення первісних екосистем, 
які «були знищені безсовісними і егоїстичними діями людської 
раси». 

• На думку лідерів ELF, «вища мета цілком виправдовує засоби, і 
ніякі жертви (так званий побічний ефект) не повинні зупиняти 
нас». Професор кафедри світових релігій Вісконсинського 
університету Брон Тейлор


